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	事務局担当書記
	学校教育課　副主幹　工藤　功雄

	【特記事項】　傍聴人：２名
	
	
	
	
	


議　事　日　程
	日程第１
	会議録署名委員の指名について

	日程第２
	会期の決定について

	日程第３
	平成28年第5回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について

	日程第４
	教育長報告

	日程第５
	報告
	第１号
	平成28年6月議会定例会提出「平成27年度一般財団法人東かがわ市スポーツ財団の決算」に関する書類の報告について

	日程第６
	報告
	第２号
	平成27年度東かがわ市こども総合支援センターの活動報告について

	日程第７
	議案
	第１号
	平成28年6月議会定例会提出「東かがわ市附属機関設置条例及び東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例」の一部改正について

	日程第８
	議案
	第２号
	平成28年6月議会定例会提出「平成28年度教育関係補正予算」について

	日程第９
	報告
	第３号
	東かがわ市教育委員会の事務点検評価委員会委員の委嘱について

	日程第10
	報告
	第４号
	区域外就学者の報告について


【議　事　内　容】
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　
	　


（午後　１時２７分　開会）
■日程第１　会議録署名委員の指名について
　教育長が、本会議の会議規則第６条の規定に基づき、竹田教育長と委員の中から１名、吉田委員を指名。
■日程第２　会期の決定について

　

教育長から、本会議の会期について１日でよいか意見を求める。
<質疑>
○　委員　　　　　１日で了承。
■日程第３　平成２８年第５回（定例会）東かがわ市教育委員会会議録の承認について
　学校教育課長から会議録について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第４　教育長報告

　竹田教育長から、５月（４月２８日から５月２６日）に出席した行事等について報告。
　また、今後の予定について報告し、質疑を求める。

<質疑>
○　山本委員　　　　運動会の組立体操を見せていただいて、危険を感じるようなことはありませんでしたが、保護者からのご意見などはなかったのですか。

○　教育長　　　　　特には聞いていません。
○　久保課長　　　　学校は安全対策として、先生方が対応を十分するなど配慮して実施していただくようにしてしています。
○　向山委員　　　　小学校の運動会は秋の方がいいという声が聞こえてきました。小学校１年生にとっては、ちょっと時間が足りないと思いました。

○　教育長　　　　　時期については、校長会で相談してもらいたいと思います。

○　吉田委員　　　　クラスの結束ということでは、早い時期の運動会もいいと思います。現場の先生方のご意見を聞いていただいて、時期を決めていただきたいと思います。
■日程第５　報告　第１号　平成２８年６月議会定例会提出「平成２７年度一般財団法人東かがわ市スポーツ財団の決算」に関する書類の報告について
　生涯学習課・中川副主幹が昨年度の実績等について説明。

<質疑>
○　山本委員　　　　全体的に利用者数をみますと、大内スポーツセンターは１６％増、白鳥スポーツセンターも増、引田スポーツセンターが減という結果になっていますが、引田が減となった主な要因は何ですか。
○　中川課長　　　　全体的に前年度対比が６，７３０人、５％の減となっています。中学校の部活動の部員数の減少により延べ人数が減ったこととイベントの開催が減ってきていることが主な要因です。ただ、パークゴルフ場は前年度対比で３，１９０人、会員も４０人増加しております。
○　大久保委員　　　私も利用者の一人として、公共施設を利用していますが、適正な価格で運営をしていただいて、それに応じたサービスがあれば多少の利用料の増は、快く受け入れてくださると思います。ひとつ不満の声を聞いたのは、シャワー等が故障した場合に時間がかかるということを聞きました。

○　中川課長　　　　いろいろな意見を聞きながら、できるものは早急に対応したいと思います。

■日程第６　報告　第２号　平成２７年度東かがわ市こども総合支援センターの活動報告について
　学校教育課（こども総合支援センター）・川田主査が別冊「育成のあゆみ」にて説明。

<質疑>
○　向山委員　　　　「ネット学習会」の参加者が、大内小学校１９名、福栄小学校２５名ですが、もう少し保護者に参加いただいて、子どもにとってより良い環境を作ってもらいたいと思います。この学習会は、昼の会ですか、夜の会ですか。
○　川田主査　　　　これは昼の会です。
○　向山委員　　　　保護者が参加しやすい時間帯で開催してもらえたらありがたいです。そのあたりを学校と連絡をとって、多くの保護者が集りやすい体制をとって欲しいと思います。
○　川田主査　　　　今後、検討していきたいと思います。
○　吉田委員　　　　計１０名のスタッフで運営されているのですか。
○　川田主査　　　　はい。
○　吉田委員　　　　子どもの心のこととか、そういう相談に関することについて、１０名の方の情報共有がすごく大事だと思うのですが、集まって情報共有はできているのですか。
○　川田主査　　　　月に一度、全部のスタッフが集まって、学校やふれんど教室と様々な情報交換であったり、子どもの支援に関して情報共有はしております。
○　吉田委員　　　　手厚いサポートをよろしくお願いいたします。
○　山本委員　　　　「こどもSOS」事業で設置協力者の更新後の合計が２６１箇所とありますが、この中のアンケートで「１４件の設置協力者から回答がありました。」とあります。これは全部にアンケートをお願いしたのか、それとも一部抜粋してアンケートをお願いしたのですか。
○　吉田委員　　　　私もSOSを設置していますが、アンケートには、特に利用がなければ返事をしなくてもよかったので、私も提出はしていません。
○　山本委員　　　　ということは、２６１箇所全部にアンケートを出しているということですね。
○　中川課長　　　　全部に出しています。
○　山本委員　　　　例えば、SOS事業について、意見を書く欄とかを設けておけばもう少し回答してくれるのではないかと思います。
○　教育長　　　　　この数字を見ると、廃止が２１件で新規が０件ということで、数年前までは３００件を越えていたのですが、どんどん減ってきています。意識が薄れてきて使わなくなってきていることに不安はちょっとあります。
○　向山委員　　　　やっぱりお願いするだけになっているのではないかと思います。各学校で行事に招待するとか、学校や子どもとの繋がりがあって、その中で設置者は意識をしてくれたり、地域で見守ってくれるようになると思います。
○　吉田委員　　　　確かに数年は運動会の案内を子どもがもってきてくれましたが、その後は郵送で運動会の案内が届くだけです。

○　教育長　　　　　改善されつつあると思いますが、向山委員さんが言われたように子どもと接する機会や学校と連絡、連携が密になるような形にしてもらいたいと思います。
○　大久保委員　　　相談活動の総合計の実人数が６３４、直接支援が２０３とありますが、これは相談にきた人たちが６３４人で、直接支援２０３以外の人は直接指導しなくてもよかったということでしょうか。

○　川田主査　　　　そうです。学校の先生や幼稚園・保育所の先生に指導して改善する場合など、直接スタッフが関わらずに終わったケースもあるということです。直接支援はこちらのスタッフが関わった子どもの人数になります。

○　大久保委員　　　心のサポート活動について、各中学校区の小学校で活動を行なうということですが、薬物は小さい頃から保護者に対してもサポートが大事なので、時間があれば子どもだけだはなく、保護者に対しても啓発活動をしていただけたらありがたいと思います。
■日程第７　議案　第１号　平成２８年６月議会定例会提出「東かがわ市附属機関設置条例及び東かがわ市特別職の職員で非常勤のものの報酬及び費用弁償に関する条例」の一部改正について
　学校教育課・久保課長が委員の報酬等について説明。
<質疑>
○　山本委員　　　　平成２３年４月の引田中学校区、平成２５年４月の大川中学校区、このときと日額等は同じということですね。
○　久保課長　　　　そのときは、報酬ではなくて報償費謝礼という形をとっておりました。こういった審議会委員の日額は８千円というのが東かがわ市の場合、基準的な金額となっております。会議については、２時間以下の場合には半額で２時間程度の会議になりますので、半額の４千円を支給することになります。
○　教育長　　　　　市の方針、方向ということで今までの引田、大内とは少し違って、附属機関の設置ということになります。
■日程第８　議案　第２号　平成２８年６月議会定例会提出「平成２８年度教育関係補正予算」について
　学校教育課・久保課長が６月補正（歳入・歳出）について説明。

<質疑>
○　特になし。

■日程第９　報告　第３号　東かがわ市教育委員会の事務点検評価委員会委員の委嘱について
　学校教育課・十河主査が平成２８年度の事務点検評価委員の委嘱について説明。
<質疑>
○　特になし。
■日程第１０については非公開とする。
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